



Associazione Turistica

PRO LOCO SAN FRATELLO APS

c/o Comune di San Fratello Via Serpi, 98075 San Fratello (ME)

P.Iva: 95005800834

E-mail: <u>prolocosanfratello@gmail.com</u>
Pec: <u>prolocosanfratello2018@pec.it</u>

Al Sig. Sindaco del Comune di San Fratello Dott. Giuseppe Princiotta Via Serpi – 98075 San Fratello (ME)

Oggetto: Progetto intrattenimento Sanfratellano – Democrazia partecipata.

La sottoscritta Felicia Oriti, in qualità di Presidente pro tempore dell'Associazione Turistica Pro loco San Fratello APS, con la presente

CHIEDE

Un contributo economico, per la realizzazione di attività di intrattenimento in occasione del Carnevale, per la realizzazione di carri allegorici per le sfilate del Carnevale sanfratellano 2024.

La Sfilata di Carri Allegorici, giunta alla sua decima edizione, si conferma come un appuntamento imperdibile che suscita divertimento ed allegria non solo per San Fratello, ma anche per i paesi limitrofi. Questo evento si è radicato come un grande momento di aggregazione, assumendo un ruolo di rilievo nella sfera delle relazioni sociali e personali della comunità.

La sua realizzazione coinvolge attivamente l'intera cittadinanza, con particolare enfasi sui numerosi ragazzi volenterosi che, per settimane a stretto contatto, si dedicano alla preparazione dei carri allegorici e dei relativi costumi a tema. Tale impegno rappresenta un autentico atto di partecipazione civica e una dimostrazione di spirito comunitario, contribuendo alla costruzione di un legame solido tra i cittadini.

Negli anni, i carri allegorici hanno subito un'evoluzione notevole, trasformandosi in vere e proprie opere d'arte. Le strutture architettoniche semoventi e ricche di particolari sono diventate il fulcro della sfilata, attirando l'attenzione di residenti e visitatori. La sfilata per le vie del centro, arricchita dalle musiche coinvolgenti, dai gruppi mascherati e dalle loro coreografie, diventa uno spettacolo che coinvolge attivamente la cittadinanza, trasformandola in parte integrante della manifestazione attraverso la partecipazione ai balli e alle festività.

È intenzione della Pro loco, portare avanti questa tradizione. La collaborazione con altre associazioni e gruppi di giovani è fondamentale nella preparazione delle sfilate, contribuendo a mantenere viva l'essenza di questa festa e garantendo il coinvolgimento di un numero sempre crescente di partecipanti.

L'obiettivo principale è quello di regalare ai cittadini di San Fratello e ai numerosi visitatori momenti di spensieratezza e di allegria. Tuttavia, è importante sottolineare che il successo di un evento di tale portata richiede un sostegno economico adeguato. La Pro loco, insieme alle altre associazioni coinvolte, lavora instancabilmente per garantire un risultato tangibile.

Certa di favorevole riscontro, porgo distinti saluti.

ASSOCIAZIONE TURISTICA P.IVA: 95005800834 Pec: prolocosanfratello2018@pec.it